
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

  XIІІ  сесія    VIІI   скликання 

(2-е пленарне засідання) 
 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
29 листопада  2021 року              м. Ужгород                                 № 541 

 

Про звернення депутатів  

щодо ситуації навколо  

КНП «Ужгородська  

районна клінічна лікарня»  

 

 

 Керуючись частиною 1 статті 59 та статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні»,  
 

міська рада ВИРІШИЛА:  
 

1. Підтримати текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VIІI 

скликання до голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, 

Міністерства внутрішніх справ України, Закарпатської обласної державної 

адміністрації, Закарпатської обласної ради, Ужгородської районної ради та 

Ужгородської районної державної адміністрації щодо скрутної фінансової 

ситуації в комунальному некомерційному підприємстві «Ужгородська районна 

клінічна лікарня» Ужгородської районної ради Закарпатської  області 

(додається).  

2. Рішення направити до голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра 

України, Міністерства внутрішніх справ України, Закарпатської обласної 

державної адміністрації, Закарпатської обласної ради, Ужгородської районної 

ради та Ужгородської районної державної адміністрації.  

3. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської ради.  

 
 

 

Міський голова         Богдан АНДРІЇВ  

 

 

 

 

 



Голові Верховної Ради України  

Руслану Стефанчуку  

вул. Михайла Грушевського, 5,  

м. Київ, 01008  

 

Прем’єр-міністру України  

Денису ШМИГАЛЮ  

вул. Михайла Грушевського, 12/2,  

м. Київ, 01008  
 

Міністерство внутрішніх справ 

України 

вул. Академіка Богомольця, 10, 

м.Київ, 01601 

 

В.о. голови Закарпатської обласної 

державної адміністрації  

Петру ДОБРОМІЛЬСЬКОМУ  

 

Голові Закарпатської  

обласної ради  

Володимиру ЧУБІРКУ  
 

Голові Ужгородської районної 

ради Закарпатської області 

Юрію ФРІНЦКО 

 

Голові Ужгородської районної 

державної адміністрації 

Радіону КІШТУЛИНЦЮ 

 

 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ  

депутатів Ужгородської міської ради щодо скрутної фінансової ситуації в 

КНП «Ужгородська районна клінічна лікарня» Ужгородської районної 

ради Закарпатської  області 
 

Ми, депутати Ужгородської міської ради VIII скликання, глибоко 

стурбовані та обурені обставинами скрутної фінансової ситуації, що склалась в 

комунальному некомерційному підприємстві «Ужгородська районна клінічна 

лікарня» Ужгородської районної ради із-за накопичення величезної 

заборгованості по сплаті за енергоносії, комунальні послуги та закупівлю 

медичних препаратів та послуг, і, як наслідок, можливим закриттям даного 

закладу. 



Звертаємо увагу на те, що у зв’язку із прийняттям Постанови Верховної 

ради України 17.07.2020 р.  № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів», а 

також прийняття Закону України 17.11.2020 р. № 1009-IX «Про внесення змін 

до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та 

діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних 

адміністрацій», яким внесені зміни до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», зокрема, в пункт 10 розділу V «Прикінцеві та 

перехідні положення», яким передбачено після припинення відповідних 

районних рад, але не пізніше 01 липня 2021 року, зобов’язання передати у 

комунальну власність територіальних громад усі об’єкти спільної власності 

територіальних громад району, які знаходяться на території цих територіальних 

громад. А також, згідно Закону України від 17.09.2020 № 907-IX «Про внесення 

змін до Бюджетного кодексу України» у зв`язку із адміністративно-

територіальною реформою, ліквідацією старих та утворення нових районів, 

були внесені зміни до Бюджетного Кодексу України, відповідно до яких 

розмежовано частину видатків районних бюджетів та бюджетів сіл, селищ, міст 

і визначено, що з моменту введення в дію Закону (з 01.01.2021 р.) районні ради 

не зможуть здійснювати фінансування частини об`єктів комунальної власності. 

В подальшому Законом України від 15.12.2020 р. № 1081-IX «Про внесення 

змін до Бюджетного кодексу України» розділ VІ «Прикінцевих і перехідних 

положень» Бюджетного кодексу України доповнено пунктом 39, згідно якого 

районні ради здійснюють передачу із спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст у власність сільських, селищних, міських територіальних 

громад установ та закладів, розташованих на їхній території, відповідно до 

розмежування видатків між бюджетами, визначеного  Кодексом. Внаслідок 

цього з 01 січня 2021 року видатки на функціонування зазначених установ і 

закладів плануються та здійснюються з бюджетів таких територіальних громад. 

Оскільки, територіально основні будівлі КНП «Ужгородська районна 

клінічна лікарня» розташовані в м.Ужгород по вул.Минайській, 71, то на 

виконання вимог вищезазначеного законодавства Ужгородська районна рада 

повинна була не пізніше 01 липня 2021 р. здійснити заходи щодо передачі 

майна комунальної власності територіальних громад району до комунальної 

власності Ужгородської територіальної громади. 

Незважаючи на повне ігнорування вимог закону та свавільну 

бездіяльність Ужгородської районної ради, депутатами Ужгородської міської 

ради, на виконання вищезазначених змін в законодавстві, на сесії міської ради 

було прийнято рішення 30.03.2021 р. № 173 «Про надання згоди на прийняття в 

комунальну власність територіальної громади міста Ужгород об’єктів», де 

одним із пунктів було передбачено надання згоди на прийняття у комунальну 

власність територіальної громади міста Ужгород з комунальної власності 

Ужгородської районної ради будівель за адресою - м. Ужгород, вул. Минайська, 

71. Додатково, Ужгородською міською радою було прийнято рішення 

28.10.2021 р. № 462 «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

територіальної  громади міста Ужгород», яким надано згоду на прийняття із 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ужгородського 



району Закарпатської області у комунальну власність територіальної громади 

міста Ужгород цілісний (єдиний) майновий комплекс комунального 

некомерційного підприємства «Ужгородська районна клінічна лікарня» (код 

ЄДРПОУ 40835473) з проханням вийти зі складу засновників Ужгородську 

районну раду та передати, відповідно до чинного законодавства, усі 

повноваження, права та обов’язки засновника юридичної особи, з метою 

отримання можливості здійснювати утримання та фінансування зазначеного 

медичного закладу відповідно до бюджетного законодавства. 

Враховуючи вкрай складну епідеміологічну ситуацію, що склалась 

внаслідок поширення на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також те, що 

комунальне некомерційне підприємство «Ужгородська районна клінічна 

лікарня» надає стаціонарне лікування пацієнтам з коронавірусом та одночасно 

вторинну спеціалізовану медичну допомогу як мешканцям міста Ужгород так і 

мешканцям інших територіальних громад Закарпатської області, то є вкрай 

неприпустимим можливе закриття даного закладу. 

З метою формування бюджету Ужгородської територіальної громади на 

2022 рік та можливістю передбачити кошти на видатки пов’язані із оплатою 

комунальних послуг, оплатою енергоносіїв та на утримання закладу у 

відповідності до бюджетного законодавства, просимо негайно втрутитись в 

ситуацію та прийняти всі необхідні міри для недопущення закриття закладу та 

зобов’язати Ужгородську районну раду прийняти необхідні рішення щодо 

виконання вимог закону щодо передачі майна комунальної власності 

територіальних громад району – комунального некомерційного підприємства 

«Ужгородська районна клінічна лікарня», як цілісний (єдиний) майновий 

комплекс з усіма правами та обов’язками засновника юридичної особи, до 

комунальної власності Ужгородської територіальної громади. 

 

З повагою 

Депутати Ужгородської міської ради 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СХВАЛЕНО  

рішення ХІІІ сесії  

Ужгородської міської ради VIII скликання  

29.11.2021 року № 541 


